
04 Рулевой механизм 
 

       04.01 Шпиндель рулевого механизма, руль 
 

 



 
№ в 

рисунке 
№ по 

каталогу Наименование Примечание 

001 4438210090 Рулевое колесо R175-500-401-0001 
002 3113214040 Гайка M26 x 1,5 ISO 8675 - 04 MKS 720 
004 2021920054 Крышка  
005 3111731590 Кольцо стопорное 65 CSN 02 2931 
006 2050910304 Кольцо  
007 2050511194 Пружина  
008 2050270384 Сферическое гнездо верхнее  
009 2050420074 Втулка шаровая  
010 2050270374 Сферическое гнездо нижнее  
011 2022220214 Держатель шпинделя  

012 2073550114 Верхнее ведущее звено 
рулевого механизма  

013 2050210174 Крестовина  
014 2731101370 Кольцо уплотнительное 24 x 20 CSN 02 9280.2 
015 9904000750 Втулка PS 1820 
016 2050820134 Кольцо  
017 2019110294 Втулка подшипника  
018 3111730320 Кольцо стопорное 30 CSN 02 2930 

019 2054391484 Пыленепроничаемое 
уплотнение  

020 3117390160 Кольцо стопорное 80 CSN 02 2925.1 
021 3093181510 Шпилька M8 x 16 CSN 02 1178.5 
022 3091105730 Болт M8 x 45 ISO 4014 - 5.8 MKS 720 
023 3111108840 Шайба пружинная 8 CSN 02 1741.05 MKS 720 
024 3111100610 Гайка M8 ISO 4032 - 5 MKS 720 
025 5494517020 Затвор 6008 F 
027 4251110060 Ниппель масленки M10 x 1 DIN 71412 

 
 


	04 Рулевой механизм

